



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора коммерческого предприятия, обвиняемого в совершении налогового преступления на сумму более 31 миллиона рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора ОАО «Брединский элеватор» Юрия Смирнова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.2 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере).

По данным следствия, Смирновым в период 2011-2012 годов в налоговые органы была представлена заведомо ложная информация о сумме налоговых вычетов по налогу на добавленную стоимость и сумме налога на добавленную стоимость, что повлекло уклонение от уплаты налогов в сумме более 31 млн рублей.

Следователем для обеспечения возможности погашения ущерба, причиненного преступлением, наложен арест на имущественный комплекс предприятия на аналогичную сумму. В ходе расследования уголовного дела следователем внесено представление министру имущества и природных ресурсов Челябинской области об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено для рассмотрения в суд.

24 Августа 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1062323>